11Iro

HMms: Mutsa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 19:39:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.03.2010 21:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135088/answer/135089




YBaxaemelt Murts!

1. Tunorpodus siuyka B BalieMm ciydyae pa3Buiach B pe3yibTaTe XPOHNYECKOTO OPXO3MUAUANMUTA.
Ins yTouneHus Hago caenath Y3 MOIIOHKH.

2. Ecnu Bce-Taku runoTpodus, To NpexkHue pa3Mepsl yKe He BOCCTaHOBSITCS.

3. Ha ¢epTUIBbHOCTE OMHO OTHEIBHO B3SITOE SMYKO TPOBEPUTH MOKHO TOJILKO C IIOMOIIBIO OMOICHH
sudka. Ho 9To mHBa3WBHAs IPOIeAypa U IPOCTO C LIEeJIbI0 MHTEPEeca He BRIIOIHAeTCs. CoanTe
CIIEPMOTPaMMY, YTOOBI YCTAHOBUTDH CBOIO PENPOAYKTUBHYIO CIIOCOOHOCTH.

Ynaun.



